



В Костроме по сообщению СМИ об обнаружении новорожденного ребенка, оставленного матерью в квартире, региональным СКР инициирована доследственная проверка



Сегодня в средствах массовой информации размещена информация об обнаружении новорожденного ребенка, оставленного матерью в квартире без присмотра.

По предварительным данным, малыша в квартире обнаружили сотрудники полиции. Для оказания медицинской помощи его незамедлительно доставили в детскую больницу города Костромы.

В настоящее время по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято законное и обоснованное решение.

13 Февраля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1439082>